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THE CALIFORNIA HEALTHY YOUTH ACT – EDUCATION CODE §§ 51930 ‐ 51939 COMPREHENSIVE SEXUAL HEALTH AND HIV PREVENTION EDUCATION

[Date]

Mahal naming mga Magulang/Tagapag-alaga: 

Ang batas ng estado ng, the California Healthy Youth Act (CHYA), ay ipinasasatupad na kailangan ng komprehensibong edukasyon para sa kalusugang sekswal at pag-iwas sa HIV sa mga mag-aaral kahit isang beses lang sa paggitnang paaralan at isa sa mataas na paaralan. Para matugunan ang pagtuturo sa mataas na paaralan, ang aming paaralan ay maglalaan ng oportunidad na makita ang Programa ng Kaiser Permanente Virtual na Edukasyong Pangkalusugan para sa mga Mag-aaral ng Mataas na Paaralan, na sumusunod sa CHYA.

Ang Teatrong Programa sa Pag-iwas sa STD na Pang-Edukasyon ng  Kaiser Permanente, What Goes Around, ay ipapalabas sa Zoom at video susundan ng live na Q&A na sesyon. Ang presentasyon na ito ay ipapalabas sa aming paaralan [Grade(s)] na mga mag-aaral sa [Date(s)].

Dahil ang programa na ito ay ipapalabas sa pamamagitan ng online na pag-aaral, importante na siguraduhin ng mga pamilya na:
· Ang mga mag-aaral ay may headphones o pribadong lugar malayo sa mga mas bata pang mga bata para makasali sa aralin.  
· Ang mga mag-aaral ay hindi maaaring mag-record o magpamigay ng mga materyal ng walang pahintulot ng kanilang guro.

Para makapagbigay ng oportunidad na makita ng maaga ang materyal sa pagtuturo, mangyaring panoorin ang trailer para sa online na presentasyon:  What Goes Around Trailer.

Paalala ang mga magulang/tagapag-alaga ay maaaring tumanggi para sa kanilang anak sa presentasyon ng edukasyon sa sekswal na kalusugan sa pamamagitan ng pagbigay ng electronic o sulat sa kanilang gustong wika sa guro ng kanilang anak. Ang sulat ay dapat magsaad ng paumanhin sa pag-iwas sa kanilang anak manood ng presentasyon, isama ang pangalan ng bata, at pirma ng magulang o tagapag-alaga. Hindi kailangan isulat ang dahilan para sa pagtanggi.  

Sumusulat ng Tapat, 
[Principal]
THIS RESOURCE WAS DEVELOPED IN COLLABORATION WITH THE ACLU OF CALIFORNIA.
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